
Има една поговорка, която казва, че пътищата към ада сапостлани с добри намерения. Последните години на нашия векговорят много ясно това. Те също така, бяха белязани от факта,че в света се появи нова болест, която покоси много хора.И гледайки някои от тях, се учудваш на реакцията им. Те сненаситна упоритост се опитват да нанесат колкото се можеповече щети на човешкия род. Съчиняват разни небивалици, чеот добри намерения се опитват да ни предпазят от нещо, коетоне ни дава 100% защита, но поне някакъв шанс за тези, коитоне са много здрави. И под предлог, че се грижат за нас, пишатстатии и дават видеоклипове, говорят и говорят за опасноститеза нас, оправдавайки по този начин борбата си за демокрация иправа на човека, казвайки, че всичко трябва да се правидоброволно. Хората се разделиха в мнението си по въпроса,някои се страхуват, други не. И ето го въпроса: Кой мисли захората и чии добри намерения водят към ада?Много хора са загрижени за настоящата ситуация свъвеждането на QR кодове. Всеки е изправен пред избор - да севаксинира, да получи QR код и да живее както преди, или да несе ваксинира и да търпи ограниченията на властите.



Всичко това ни напомня думите от Откровение, че няма даможем нито да продаваме, нито да купуваме. И докатомнозина са фокусирани върху това как да избегнат илизаобиколят системата, как да не получат чип, по някаквапричина хората не се интересуват от готовността насърцата си, дали отговарят на Божиите изисквания икритерии.Четейки Откровението виждаме, че в последното време наЗемята има много неподпечатани хора. Те още не са приелибелега на звяра, но нямат и Божия печат. Много от тях саколебливи хора, които не са принесли плода, който Господ еочаквал (хладките християни), а други са безразлични такива,християни само на име, и още по- голяма група от невярващи инечестиви хора. На тях ще им се наложи да преминат презразличните изпитания в последния отрязък на врмето, което енаречено голямата скръб, изливането на Божия гняв. Но неможе да вярваме, че те все още ще имат шанс да дадат плод,че събитията от последното време ще ги подтикнат къмправилния избор. По-скоро е обратното.Всички ужаси на последното време ще събудят инстинкти вчовека, които могат да засенчат ума му. И каква евероятността да постъпят правилно, когато всичко е лошоза тях и висят на косъм от смъртта? Каква е вероятносттада принесат жертви за Христос в трудните времена, когатов мирно време не са могли да се отрекат от себе си и даконтролират похотите си? И каква е вероятността даоткажат белега на звяра, неговия печат?Всичко в света си има своя първоначален печат. Така е и счовека. Вътре в него, в мотивите му, в умът му има някакъвпечат. Още преди да приеме белега на звяра, човекът имаопределени предпоставки за това в начина си на мислене.Нека гледаме внимателно. Кой може да каже днес, ченастоящите събития са логични и разумни? Само напълно сляп!Има ли някаква логика във всичко, което се случва? Това,което се случва, е посвещение. Това е насочено къмчовешката психика (на външно ниво) и към неговата душа.Метафизиката се заключва в това, че всеки рационаленпринцип, всеки рационален диалог се премахва.



Има някакво подразбиращо се основание, за което не сеговори и на което всеки човек е насърчаван да се облегне.Всичко, което се случва, е чиста метафизика. Метафизикатасъздава липса на разумни аргументи. Поклонение и подчинениена някакъв невидим владетел. Нещастните хора отпсихиатричните болници, старите хора от домовете, отчаянитеи уплашените хора съзнателно или в повечето случаинесъзнателно стават морски свинчета. Те са живи същества,подбрани за научни цели.Ние не осъзнаваме сериозността на случващото се.Във всеки случай, що за живот е този, в който някой ни налагаволята си? Откъде идва толкова насилие, проникващонавсякъде в обществото? Очертава се един свят натоталитаризъм и мрачната утопия вече се преврща в реалност.Това живее в човешките души. Това е духовно общение нахората с тъмните сили. Изглежда, че човечеството е загубилосклонността да се бори срещу всякакво зло. В никоя другаисторическа епоха хората не биха се съгласили с това, коетосега се случва. Сега всичко става сякаш като под хипноза. Не ели това духа на Антихриста? Така че, християните трябвада свидетелстват за истината. Това е ужасен заговор,сценарий, който би паснал на филм на ужасите.Ние трябва да знаем какво става. Днес сме свидетели наизползването на ваксини, в които се прилагат нови технологииза генна терапия, които са одобрени за използване в спешниситуации. Знаем също, че тези ваксини използват по различниначини клетки от ембриони, убити чрез аборт, дори съдържат иживотински гени. Те са генетично модифицирани продукти,генетична "терапия", но в тях има и други вещества, опасни заживота на човека, има и наночастици. Както знаете медицинатаоткрито говори за това, че странични ефекти се причиняватдори от обикновени лекарства, а не само от генетична намеса,което се проявява в следващото поколение. Днес има многоинформация, всеки може да потърси в интернет. Не знаем лиили не искаме да знаем истината? Или е нещо друго?Защото Христос е казал, че всеки, който търси, ще намери.Така че, няма човек, който да търси истината и да не янамери.



Мечтата за човешката модификация не е просто намерение нанякакъв тесен кръг от хора, а съвсем официални планове отняколко десетилетия вече. Предлаганите ваксини са един видмост, един вид печат. Това е печатът на нашето време. Товане е последният печат, белегът на Антихриста, а печатът нанашата ера. Когато говорите с ваксинирани хора, виждате,че повечето от тях вече имат този печат. Те не намират нитоедин сериозен аргумент, а тези, които дават са достойни засъжаление. Истината за тях няма никаква стойност, те неискат да знаят истинското състояние на нещата идуховното значение на постъпката си. Казват, че това не гиинтересува, че искат да си осигурят свобода на движение,работа и уви, забавления... Това е най-ниското ниво в живота,което може да се намери в тази епоха. Нима това не е вечепечат? Ако не се интересувам от нищо, освен от делата иползите от ежедневието, не съм ли вече подпечатан ощесега?И няма ли да приема утре и другия печат? Тези ваксинациии изобщо цялата тази поредица от събития са мост, за дамогат хората да се присъединят към духа на Антихриста,който вече се разпространява в човечеството и да му сеподчинят. Огледайте се. Духът на Антихрист е навсякъде днес,особено сега, във времена на криза. Всичко което се случва емост, който ще ни отведе до последния печат. Печатът назвяра. Това е духовната страна на този въпрос.В човечеството се въвежда духът на Антихриста. Това едуховният смисъл и духовното значение на текущитесъбития. В момента диалогът за ваксинацията на философскониво има чисто метафизичен характер. Няма абсолютноникаква логика в изложените за нея аргументи, всички теотдавна са опровергани. Не е ли известно, че тя причинявапоявата на нови щамове? Кога е имало такъв натиск върхухората да си направят някаква ваксина? Кой и кога в историятана човечеството се е интересувал толкова от ваксинация, чедори да плати за нея? Съвсем ясно е защо се случва това.В крайна сметка е съвсем очевидно, че дори ваксината дасъздаде имунитет (който в действителност не създава), той всепак ще изтече след няколко месеца.



Тогава, каква е разумната причина за това налагане? Нямаоснователна причина. Всичко, което се случва, е чистаметафизика.И разбира се, освен печата върху тялото и душата, има идруг аспект на този въпрос. Това е проблема заоскверняването. Ваксинацията осквернява ли? Разбира се,че осквернява. Някои хора ще кажат, че това касае самотелата ни. Но не е ли нашето тяло храм на Бога? Тогава,как така това, което съдържа ваксината не ни осквернява?И как така, това че тя се намесва в нашето ДНК не ниосквернява? Как може една човешка мутация да бъдеблагословение?Налице е медицински фашизъм, очевиден е също иполитически фашизъм. Псевдомедицината помага завъзраждането на този фашизъм. Хора се уволняват от работазаради отказа им да се ваксинират, децата не присъстват вучилищата и се „обучават“ дистанционно, освен това виждамекак става социално разделение между ваксинирани иневаксинирани. Но да погледнем и към църквата. Какво щестане когато хората в нея откажат ваксинация? Да разделимвярващите на ваксинирани и неваксинирани? И ваксиниранитеще стоят вътре, а останалите на улицата? Това ще бъде лиЦърквата на Христос или на Антихрист? Как изглежда товаотстрани? Ако входът в църквата е свободен само заваксинираните, няма да е Христовата църква, това няма нищообщо с благословението. Тъмнината не може да бъдеблагословение. Благословение ли е фашизмът? Илиразделяне на хората? Всички тези издигнати стени?Благословение ли е да изгоните всички, които не споделятвашето мнение, въпреки че и те обосновават позицията си отгледна точка на разума и науката (да не говорим за аргументиот духовната сфера)?Трябва да разбираме такива прости неща. Как може някойда твърди, че богословието е отделено  от обикновенияживот? Ако вярваме в Христос от дълги години какво смеразбрали досега от Словото и за какво говорим? Не е лиясно чии и какви са всички тези намерения и къде водятте?



Не е ли ясно, че всички пътища към ада са постлани с„добри“ намерения?Ние не трябва да се боим, а да бъдем светлина в този погиващсвят. Да се тревожим за това какво е състоянието насърцата ни и готови ли сме за Небето, за да не останем вБожия гняв.  Християнин е този, който е вътрешно такъв, ина който живота е изпълнен с това, което го различава отсвета.Сега имаме нужда само от един имунитет - имунитет отстраха, от сплашването, от тази ужасна нова фракция налекарите, от медицинската диктатура. Този имунитет сенамира в стоенето ни в Христос. Ако сме съединени с Него,няма да се боим от нищо. Няма да се питаме какво става, аще изправим главите си, разпознавайки белезите назавръщането Му и ще Го очакваме. Единственото от коетотрябва да се боим е да не пренебрегнем вярата си и дазагубим страх от Бога.Не трябва да се страхуваме в тези мрачни дни, когато всичкоизглежда толкова безнадеждно. Верните на Бога не трябва дасе страхуват от враждебността на Сатана, проявяваща се вагресивността на хората и всяко зло в света, защото тези,които се боят от Бога, са скрити в Него. Защото когато ниеобичаме Господа и сме водени от Неговата ръка, всичкодруго остава назад и избледнява.Защото: „Господ ще бъде прибежище на угнетените,прибежище в скръбни времена. И онези,които познават името ти, ще се уповават на Тебе,защото Ти, Господи, не си оставил онези, които Те търсят.“(Псалм 9:9,10)„Наистина, никой, който чака Тебе, няма да се посрами,онези ще се посрамят, които без причина постъпват коварно.“(Псалм 25:3)



„Избавлението на праведните е от Господа,Той им е крепост във време на беда.И Господ ще им помогне и ще ги избави,ще ги избави от нечестивите и ще ги спаси, понеже са прибягнали при Него.“ (Псалм 37:39,40)„Благословен да бъде онзи човек, който се уповава на Господаи чието упование е Господ.“(Еремия 17:7)Превод: СВЕТЛИНА ЗА ТЕБ




